
 

CUSTOMS INFORMATION  
TO KOREA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1. HOUSEHOLD GOODS 
2. VEHICLE(CARS) 
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  AUTOMOBILES
ㆍ

ㆍ
Engine displacement of less than 800 CC : 18.8% of CIF value

Engine displacement of 800 - 2000 CC : 26.52% of CIF value
Engine displacement of over 2000 CC : 34.24% of CIF value

ㆍ

* Used more than 6 months : 93.3%   * Used more than   6 years :  33.7%
1 year    : 88.0%         7 years :  26.1%
2 years  : 76.6%    8 years :  19.4%
3 years  : 64.8%        9 years :  14.2%
4 years  : 52.9%      10 years :  10.0%
5 years  :  42.5%        

  ADDITIONAL DOCUMENTS REQUIRED - AUTOMOBILE
ㆍ Ttitle of Vehicle
ㆍ Copy of Registraion Certificate
ㆍ Purchase receipt of Invoice
ㆍ Insurance policy
ㆍ Vehicle must be listed on the inventory with full technical specificiations 

(Maker, Model, Plate number, year, etc.)

  MOTORCYCLE

ㆍ
Engine displacement of more than 125 CC : 25% ~ 30%  of CIF value

ㆍ

* Used more than 10,000 km : 20.0%   
* Used more than 5,000 km  : 15.0%       
* Used less than 5,000 km  : 10.0%       

All Foreign - made motorcycles, used or new, are subject to be imposed duty at the rate of residual value after
depreciation, which becomes taxable based on the resale value in Korea accessed by Korean customs authority.

All foreign-made new and used motorcycle are subject to Korean customs duty. The rate are as follows:

In the case of used motorcycle, the duty will be calculated based on the following risidual value after depreciation
which becomes taxbase:

All foreign-made new and used cars are subject to Korean customs duty. The rate are as follows:

Customs information of Korea for Automobiles & Motorcycle

In case the shipper is on diplomatic or SOFA status, motorcycle can be imported without customs duty.  In
this case, however, the motorcycle can not be sold or transferred to another person for one (1) year after customs
clearance. After one year the motorcycle can be sold or transferred to another person after paying Korean domestic
duty.

Used or new automobile can be imported only when the automobile is registered under the name of shipper for over
three months.

In the case of used car, the duty will be calculated based on the following risidual value after depreciation which
becomes taxbase:

In case the shipper is on deplomatic or SOFA status, car can be imported without duty or tax. In this case, however,
the car can not be sold or transferred to other persons for one (1) year after customs clearance. After one year the
car can be sold or transferred to other persons however only after paying Korean domestic duty evaluated at that
ti

Used or new motorcycle can be imported into Korea only when the motorcycle is registered in the name of shipper or
accompanied family member.
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  ADDITIONAL DOCUMENTS REQUIRED - MOTORCYCLE
ㆍ Copy of Registration Certificate
ㆍ Original receipt of Invoice
ㆍ Insurance policy
ㆍ Inventory list with full technical specificiations (Maker, Model No.Plate No., Year, Manufactured, etc.) 

▶

ㆍ Emission gas level test
By the National Environmental Institute or the Ministry of Environment, Pollution department.

ㆍ Noise and Vibration test
By the Ministry of Environment, Noise and Vibration department.

ㆍ Type and Model approval
By the Korea Automobile test and Research institute.

ㆍ Registration of automobile can be completed after this approval. But in case the automobile is classified as
household goods, this procedure is waived. And in the case of motorcycle, only registration of type and model
required instead of getting approval (This applies to motorcycle classfied as household goods also.)

ㆍ Registration & Fees

Please kindly be noticed about new automobile registration formalities after the clearance in Korea.
If the consignee does not get a certificate for automobile noise and gas discharge after the customs 
clearance, it is impossible to register the car in Korea. If your clients let us know the details of their
vehicle, we can give them more information including the charge for the certification.

1. Enforcement Date
    - October 25, 2005 

2. Requirements
    - Certification of automobile Noise
    - Certification of automobile Gas Discharge

3. Property Liable for Certification
    - All foreigners with the exception of  Military, DOD Civillians, Invited Contractors, Technical Representatives
    - Korean who has a Right of Citizen or Permanent Residence of the other country  with the exception of Korean

4. Noncompliance Measures
    - It is possible to proceed the customs clearance but noncompliance automobile can not be drived in Korea.

                     
5. Related Institute
    - National Environment Institute, Traffic Environment Institute (82-32-560-7654 / 7657)

If you have any further questions regarding these requirements, please contact us at any time.

Notice regarding Importation of Automobile

In the case of automobile or motorcycle, if the owner's arrival into Korea is already over 6 months, the
automobile and motorcycle are classified as non-household goods, and the owner has to go through the
following formalities after customs clearance :

Vehicle registration offices are available at any places and estimated expenses for the formalities is approx. KW 5,000,000 / US$
4,000.00
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Effective June 1, 2005, Korean Customs will institute new standards for the importation of wooden
packing materials/wooden lift vans. As of June 1st, the necessary fumigation/heat treatment and 
inspections of wooden packing materials entering Korea, will be required. Please note the following
specifications for Quarantine Requirements on Wood Packaging Materials of Imported Consignments.

1. Enforcement Date
    : June 1, 2005 (basis : on board date)
2. Regulated Articles
    : All non-manufactured wood packaging materials such as pallets, crating, dunnage, packing blocks, etc.
3. Exempted Articles
    : Manufactured wood packaging materials such as plywood, particle board, oriented strand board, veneer, etc.
4. Regulated Areas
    : All countries
5. Requirements 
  - All imported wood packaging materials should be treated by following methods, and present this
    mark which the is the approved treatment on two oppisite sides of the articles. (Treatment methods :
    Heat Treatment(HT) or Methyl Bromide(MB) fumigation according to the Annex I of ISPM No. 15)
  - The mark should contain the valid symbol approved by IPPC, country code, unique number of the
    producer/treatment facility assigned by the NPPO of exporting countries, treatment methods (HT, MB)
  - Only HT is accepted as a proper treatment for coniferous wood packaging materials from pine wood
    nematode distributed countries. (Subjected countries : Japan, China, Taiwan, US, Canada, Mexico,
    Portugal)
6. Non-compliance Measures
   :Teatment, Disposal or Return to the origin

It is imperative that you are aware of this new Korea
Customs Act, which will impack shipments of house-
hold goods and personal effects.(including automobile)

If you have any further questions regarding these requirements, please contact us at any time.

Notice regarding Wood Packaging Inspections
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